

国内

## 两部门预拨2.7亿元支持防台救灾

据新华社北京9月7日电 记者7日从财政部了解到,针对超强台风“摩羯”及其暴雨洪涝灾害,财政部、应急管理部当日紧急预拨2.7亿元中央自然灾害救灾资金,重点支持海南、广东、广西、云南等省(区)做好防汛防台风、抗洪抢险救灾工作,用于搜救转移安置受灾人员、排险除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等,尽最大努力减少伤亡,最大程度减轻灾害影响,保障人民群众生命财产安全。



## 灾后恢复加紧展开

7日,工作人员在海口市滨河路清理被风吹倒的树木。台风“摩羯”过境后,海口市各部门抓紧开展灾后恢复工作。记者从海南省气象局获悉,截至7日8时,今年第11号台风“摩羯”的十级和十二级风圈已完全离开海南岛,海南北部风雨明显减弱,海南已将台风预警降为二级,防汛防风应急响应降为Ⅱ级。目前,海南全省灾后恢复工作已加紧展开。

新华社发

## “深海一号”完成1000公里多波束测线任务

据新华社“深海一号”电 历时22天,经过50条测线航线的航行,正在进行2024西太平洋国际航次科考的“深海一号”船于7日完成1000公里多波束测线任务。

据国家深海基地管理中心工程师王向鑫介绍,简单来说,多波束测线就是在船舶航行过程中,通过多波束设备给海底“做实时B超”,掌握海底地形和水深情况。

本航次多波束测线作业通常在夜间进行。“深海一号”船三副徐东超说,测线时船舶需要以6至10节的速度航行。驾驶员需要操纵船舶沿设计航线精准航行和转向换线,并与实验室工程师密切沟通,确保测线质量。

“通过多波束测线,我们能够获得精准的海底地形图,为‘蛟龙号’载人潜水器下潜站位的布设提供参考,保障‘蛟龙号’下潜安全。结合这些数据,科学家们还可以对调查区域的生物多样性及分布情况进行推测,优化研究设计。”航次首席科学家、国家深海基地管理中心副主任许学伟说。

王聿昊

# 更俗剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

### 最新演出信息

动画《蛋宝大营救》

李云霄、陈丽君主演《新龙门客栈》(舞台纪录电影·越剧)

黄美菊、陈丽君主演《汉文皇后》(戏曲 越剧)

卡莉·史派妮主演《异形:命运舰》

何欢、王迅主演《脑洞大开》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会

11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会

11月22日19:30——越剧《何文秀》

11月23日19:30——越剧《红楼梦》

### 国际

## 美“星际客机”飞船启程返回地球

据新华社纽约电 遭遇技术故障的美国波音公司“星际客机”飞船6日脱离国际空间站,在没有载人的情况下启程返回地球。

美国航天局直播画面显示,“星际客机”于美国东部时间6日18时04分(北京时间7日6时04分)左右脱离国际空间站。按计划,“星际客机”将于美国东部时间7日0时03分(北京时间7日12时03分)左右在美国新墨西哥州的白沙太空港地区着陆。

“星际客机”6月5日搭载美国宇航员威尔莫尔和威廉姆斯升空,6月6日飞抵国际空间站。这是“星际客机”首次载人试飞任务。飞船原定6月14日脱离国际空间站返回地球,但因推进器故障和氦气泄漏等问题,返航时间一再推迟。出于安全考虑,美航天局决定让“星际客机”9月6日脱离国际空间站不载人返回地球,而两名宇航员将于明年2月改乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球。 谭晶晶



## 泰国新一届内阁宣誓就职

6日,由佩通坦·钦那瓦担任总理的泰国新一届内阁在曼谷律实宫向泰国国王玛哈·哇集拉隆功宣誓就职。由佩通坦·钦那瓦担任总理的泰国新一届内阁6日傍晚在曼谷律实宫觐见泰国国王玛哈·哇集拉隆功,在御前宣誓就职。

新华社发

## 以军轰炸加沙多地造成17人死亡

据新华社加沙电 据巴勒斯坦通讯社当地时间7日报道,以色列军队当天轰炸加沙地带多地,共造成17人死亡。

报道说,在加沙地带北部,以军轰炸杰巴利耶地区一所学校,导致8人死亡、15人受伤。在加沙地带中部,以军轰炸努赛赖特难民营和布赖杰难民营,共造成9人丧生。

以色列国防军7日发表声明说,根据情报,以空军精确打击加沙地带北部一所学校内的哈马斯指挥中心。哈马斯武装人员利用该指挥中心策划并实施针对以方的袭击。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门7日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成近4.1万巴勒斯坦人死亡,逾9.4万人受伤。

黄泽民 李军

### 福彩直通车

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?  
只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁以内,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请人为单位的,须具有独立法人资格;个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的

## 7月6日为“世界农村发展日”

据新华社联合国电 联合国大会当地时间6日通过决议,宣布7月6日为“世界农村发展日”,以彰显农村发展和转型对于实现联合国可持续发展目标的重要意义。

决议邀请所有联合国会员国、联合国系统各组织、其他国际和区域组织,以及非政府组织、个人和相关利益攸关方,包括民间社会、农民组织、私营部门和学术界等庆祝“世界农村发展日”,并在国家和区域范围内开展和宣传有关农村地区和社区可持续发展的具体活动。

潘云召

## 美宣布再向乌军援2.5亿美元

据新华社华盛顿电 美国国防部当地时间6日发表声明,宣布向乌克兰提供价值2.5亿美元的额外军事援助,以满足乌方的安全和国防需求。

声明说,这项军事援助将从国防库存中划拨,其中包括防空导弹、火箭炮系统和火炮弹药、反坦克武器、装甲车等。

据美国媒体统计,自乌克兰危机2022年2月升级以来,美国已向乌克兰提供价值约560亿美元军事援助,援乌武器的先进程度、破坏力逐渐提高。

颜亮

体育

## 张帅组合获美网女双亚军

据新华社纽约电 在当地时间6日进行的2024年美国网球公开赛男单半决赛中,头号种子辛纳直落三盘击败英国新秀德雷珀,成为首位晋级美网男单决赛的意大利球员;美国选手弗里茨在与同胞蒂亚福的比赛中苦战五盘获胜,成为自2006年以来首位挺进美网男单决赛的本土球员。

女双决赛中,中国老将张帅搭档法国球员穆拉德诺维奇,以4:6、3:6不敌7号种子奇琴诺克/奥斯塔彭科,获得亚军。



## 中国包揽男子50米蝶泳前三名

6日,在巴黎残奥会游泳男子50米蝶泳S5级决赛中,中国选手郭金城、袁伟译、王李超包揽该项目冠亚军。郭金城以30秒28的成绩打破该项目世界纪录。

新华社发

南通福彩热线电话:85286795

&lt;/div